

李希在黄陵县调研时强调

努力把黄帝陵建设成炎黄子孙寻根祭祖之地

记者 孙晨籍

本报讯(记者 孙晨籍)7月9日,省委常委、市委书记、市人大常委会主任李希在市委秘书长薛义忠、市委政研室主任邓世宏及黄陵县委书记曹明周、县长呼世杰陪同下,先后来到隆坊镇李家章村、上官村,店头镇,黄陵矿业公司及黄帝陵区等地,就新农村建设、主导产业开发、小城镇建设、黄帝陵保护建设等工作进行调研,并听取了县委、县政府的工作汇报。李希强调,要加强保护,搞好建设,努力把黄帝陵建设成炎黄子孙寻根祭祖之地。

李希对黄陵县在领导班子建设、经济社会发展等方面取得的成绩,给予了充分肯定,指出,新一届县委班子充分发挥领导核心作用,工作思路清晰、重点突出,县级各套班子精诚团结、求真务实,全县干部群众热情高、干劲足,各项工作取得了明显成效。

李希指出,轩辕黄帝是中华民族的始祖,不论任何时候,黄帝陵都是我们中华民族凝聚力、向心力的体现。轩辕黄帝的陵寝安卧于我市黄陵县境内的桥山之颠,我们有义务、有责任把黄帝陵保护好,把黄陵县建设好。

李希强调,黄陵县各级干部要带着深厚的感情和责任感,努力把黄帝陵建设成炎黄子孙寻根祭祖之地。一是要切实保护和开发好黄帝陵。要加强管理,落实措施,全力以赴保护好黄帝陵、黄帝庙及桥山上的数万株古柏。要学习借鉴外地经验,聘请有关专家,大手笔、高起点地搞好黄帝陵景区开发总体规划。要高质量、高标准地实施好景区景点建设项目,努力使黄帝陵整修工程成为经得起历史检验的精品工程。二是要把黄陵县城建设好。要搞好城市规划,突出黄帝文化特色,使黄陵城市建设和黄帝陵景区相互协调、融为一体。要搞好城区沮河河道治理工程,使之成为一道亮丽的风景线。要加强城市管理,提高市民文明素质,努力把黄陵县城建设成为观光旅游和适宜人居的特色城市。三是要继续加大产业开发力度。要在抓好煤炭产品深加工,拉长产业链条的同时,高度重视资源节约、环境保护和安全生产,使煤炭产业健康发展。要充分发挥龙头企业的带动作用,加大苹果产业开发力度,使其真正成为农民致富的支柱产业。四是要抓好和谐社会建设,高度关注民生问题。五是要加强党的建设,深入推进反腐倡廉工作,为经济社会发展营造风清气正的良好环境。各级党组织要深入学习贯彻胡锦涛总书记在中央党校省部级干部进修班上的讲话精神,转变作风,狠抓落实,以各项工作的优异成绩迎接党的十七大召开。